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ankit.sharma4@justdial.com
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rvadde@spcapitaliq com
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Employer Survey

QUESTIONS RESPONSES 15
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Name of the Industry
15 responses

Name of the Employer �lling the form
15 responses

Designation
15 responses

Blue Danio Sea Services
Genpact

Intone Networks ­ Tech Mahi…
Kantar Operations

Mroads
Sentini GeoSol Pvt. Ltd.

Sutherland Global Ser…
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Ankit Sharma
Hanumanthu

Mr. Vaibhav Kulkarni
RUPA

Ravi Kiran Rao P
Sai Purnima Ch

Venkat R
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Feedback Form

Basics of Computer Science
15 responses

Fundamentals of Mathematics and Science of the Students
15 responses
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Algorithm Design Techniques
15 responses

Knowledge on Recent Tools and their Usage
15 responses
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Practical Skills
15 responses

Ability to Grasp New Ideas
15 responses

Ability to Learn New Skills
15 responses
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Willingness to Learn
15 responses

Communication Skills
15 responses
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Working in a Team
15 responses

If you have any suggestions regarding improving the present curriculum and the
skill set required by your industry, kindly write below.
2 responses

1.Modern concepts or technologies can be taught along with regular curriculum 
2. subjects may be explained connecting latest technologies

1.Additional experiments may be included relevant to industry 
2. May be give special training to increase special skills

Thank You
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